

A Szegedért Alapítvány 2022. évi díjazottjai
A Tudományos Kuratórium díja:

Kemény Lajos bőrgyógyász, akadémikus

Kemény Lajos Szegeden született. A szegedi Tömörkény István Gimnáziumban végezte középiskolai tanulmányait. Általános orvosi diplomát a Szegedi Orvostudományi Egyetemen szerezte, azóta az SZTE Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikáján dolgozik.

Két éven át Humboldt-ösztöndíjasként kutatómunkát végzett Münchenben. 1998-ban MTA doktora fokozatot szerzett, majd 2002-ben egyetemi tanárrá nevezték ki. 2004-óta a szegedi Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika tanszékvezetője. A Magyar Tudományos Akadémia és az Európai Akadémia tagja.

Kemény Lajos a Szegedi Tudományegyetem egyik meghatározó professzora, számos egyetemi funkciója közül kiemelendő, hogy 5 éven át Tudományos és Innovációs rektorhelyettes, az Egyetemi Tudományos Tanács és az Innovációs Bizottság elnöke volt. Jelenleg a Klinikai Orvostudományok Doktori Iskola vezetője, az Orvos-és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanács vezetője és a Klinikai Orvostudományok Habilitációs Bizottság elnöke.

Az MTA Szegedi Akadémiai Bizottságában is aktívan tevékenykedik, az MTA SZAB alelnöke és a Dél-alföldi Innovációs Díj Kuratóriumának elnöke.

Legfontosabb tudományos eredményei szegedi kutatómunkájához kötődnek. A bőr és a mikrobák közti kommunikációban központi szerepet játszó mechanizmusok feltárása, a bőr immunrendszer működésének jobb megismerése, valamint gyulladásozó bőrbetegségek kezelésére szolgáló, új fényterápiás eljárások kidolgozása terén elért eredményei a legjelentősebbek. Nemzetközi és hazai szakmai közéleti tevékenysége egyaránt kiemelkedő.

Több hazai és nemzetközi szervezet választotta vezetői közé. A Magyar Dermatológiai Társulat és a Magyar Immunológiai Társaságelnöke volt.

Tudományos és szakmai munkáját számos díjjal ismerték el, melyek közül kiemelendő a Magyar Innovációs Nagydíj, Akadémiai Díj, Batthyány-Strattmann László-Díj, Jedlik Ányos Díj, és a Széchenyi-díj.

Kemény Lajos erősen kötődik Szegedhez. Nemzetközi és hazai viszonylatban is kiemelkedő kutatói, oktatói és közéleti tevékenysége során kialakult gazdag szakmai kapcsolatrendszere az Egyetem és Szeged Város polgárai számára egyaránt hasznosul. Lelkiismeretes munkájával hírt és megbecsülést szerez városunknak hazánkban és a határainkon túl.

Ezt ismeri el a Szegedért Alapítvány Tudományos Kuratóriumának Szőkefalvi-Nagy Béla díja.